
17 Answers

Accept reply

Age

17 Answers

Do you have difficulty reading?

17 Answers

Link to Tables

Summary Question Personal

Copy chart

8 - 12 years
13 - 18 years
more than 18 years23,5%

41,2%

35,3%

Copy chart

I do
No

29,4%

70,6%



Have you been diagnosed with a reading disability?
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If you have difficulty reading, please specify which one.
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Cerebral palsy

I do
Dysgraphia, dyslexia

Dyslexia
A form of autism

Aleppocy and distraction...
It's hard for me t

0

1

2

1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %) 1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %) 1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %) 1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)

2 (16,7 %)2 (16,7 %)2 (16,7 %)

1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %) 1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %) 1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %) 1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %) 1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)



Does the Lexie app help you read?
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Which option in the Lexie app do you use the most?
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If you chose "something else" in the previous question, write what.

1 Answer

Adaptation of tests for students
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g the distance between the rows...
Font enlargement

Change the background color
Convert text to sound

hlighting mirror letters in the text...
Highlight a line when reading

rease in the gap between the slo...
Adjust the page width

reaking Words Apart into Syllables
Something else
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Are you a member of a reading club that uses the Lexie app?
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What do you read with the Lexie app?
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Do you read edited text from a screen or from paper?
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Reading
Here's a quote from the book that I'
Application
Text from the digital library
All of the above
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From the screen
From paper


